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Neudeckből jelentik: Hinden- 
burg tábornagy, a német biroda­
lom elnöke, augusztus hó 2-án 
reggel 9 óra 05 pérdkor meghalt.

Amit napok óta várt a világ, ami­
ért a német nép milliói aggódtak, be­
következett: Hindenburg; tábornagy 
elköltözött az előle sorából. A ma zűri 
tavak és Tannenfcerg legendás hőse 
megtért a történelembe, ahol neve, 
mint ennek a mai kor együk legjelen­
tékenyebb emberének neve marad 
fönn. Hindenburgot a katonát, a ve­
zért odahelyezték a legnagyobbak so­
rába és méltán. Hindenburg, a biro­
dalmi elnök igyekezett tárgyilagos, 
pártokon kívül álló lenni s a nehéz 
viszonyok között is minden körül­
mény leküzdésével megtartani az al­
kotmányt.

A nagy változás, mely Hitler Adol­
fot és pártját győzelemhez juttatta, 
háttérbe szorította ugyan Hinden­
burg személyét, de befolyása azért 
nagymértékben megvolt az esemé­
nyek alakulására.

Halála mély gyászba borítja Né­
metországot s igaz, őszinte, fájdal­
mas részvétet vált ki a magyarság 
leikéből is.

Híreink a következők:
HINDENBURG kLETR X.IZ X

Hindenburg Pál német tábornagy, 
a Németbirodalom elnöke 1848-ban 
született. 1866-ban lépett a német 
hadseregbe. Az 1870—71-os porosz— 
francia háborúban mint kapitány
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HITLER ADOLF
tegnap reggel óta a német nép és bi­

rodalom vezére címét viseli.

vett részt és többszörösen kitüntette 
magát. Tábornokká 1897-ben nevez­
ték ki, 1911-ben nyugalomba vonult. 
A világháború kitörése után azonnal 
szolgálattételre jelentkezett. Jelent­
kezését elfogadták és Kelet-Poroszor- 
szág védelmével bízták meg. Leghí­
resebb ütközetei voltak a tannenber- 
gi csata amellyel felszabadította Ke­
lő t-Poroszországot, a Mazuri tavak-

A halál csütörtökön reggel következett be
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volt minden szerszámi, hogy alkalmas 
percben nehéz hantokat dübörögi es­
senek: koporsónkra.

így volt.
Most pedig végignéztük hírlapja­

ink minden cikket. Azokból csak a 
fájdalmas részvét borong felénk, 
mely a szomszédos nemzet halálos 
ve egeresét kiséri. Széle, nemesi, en> 
beries, felemelő ez a részvét, mert 
ezek a megtisztelő jelzők a mi ma­
gyar népünk homlokán sugároznak. 
Most látszik meg. milyen óriási erOcö! 
esi erő szunnyad a mii népünk lelké­
nek mélyén, ha elesettségében, fáj­
dalmában, nyomoréiban is ilyen nagy 
és neme? tud lenni, sőt maradni.

Cs ak ss áHalommal nézünk át a ha­

rs egy jobb jövőbe vetett hitével vár­
ja ezutáni életének nyugodt kialaku­
lását.

Kimondhatatlanul értékes ez, a ta­
nulság, mert a johbra-balra való kap 
kodás helyett egy egyenes biztos cél 
felé vivő útra tereli figyelmét, irá­
nyítja gondolatát. Nem a keleti nép 
apatikus nemtörődömsége ez, hanem. 
a lelkek mélyén gyökerező józan belá 
tás, megfontolás az, mely az öreg da­
ru példája szerint lassan, de biztosan 
visz előre.

S amikor körülöttünk mindenütt 
lángok lobognak, bombák robbannak, 
puskák ropognak és haldoklók hörög­
nek, milyen ió akkor csöndben, bé­
kén,

táron s csendes megnyugvással álla­
pítjuk meig: mennyivel jobb itthon 
lenni.

Itthon lenni, ahol a nagy zivatar 
után — eltekintve apróbb kilengéseik 
tői, — aránylag jótékony nyugalom 
honol. És, ha végignézünk a győző 
államok fővárosain s látjuk azoknak 
emésztő harcait, százszor megnyug­
tatóbb reánk ez a csend.

Talán az elmúlt ezer esztendő, Mo­
hi, Mohács, a vallás- és szabadság- 
harcok küzdelmeinek nyomorúsága, 
szenvedése ül mementóként nemze­
tünk lelkén. Bizonyára a szenvedé­
sek iskolájának az a nagy tanulsága 
maradt meg lelkében kitörülhetetle- 
nül, hogy minden szenvedése között 
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fKSj Egész Ausztria olyan volt, 
mint egy hajtóvadászattól ropogó er­
dő. Köröskörül bombák robbantak, 
csapatok tüzeltek egymásra, a vezető 
pedig, mint a világnézeti harcok első 
vértanúja, halva feküdt már dolgozó 
szobájának pamlagán. Vadul szágul­
doztak a riasztó hírek s Bécs lakossá 
ga megriasztott vadként, remegve 
bujt meg lakása mélyén, bizonytalan 
érzelmekkel várva a szörnyű órák 
múlását.

Ebben a kavargó forgatagban írja 
egyik budapesti újság bécsi tudósító­
ja ezeket a nekünk annyira kellemes 
szavakat: otthon, Budapesten nem is 
tudják, milyen jó otthon lenni, •— 
Budapesten lenni.

Valamikor, nem is olyan régen, 
Budapesten is ropogtak a fegyverek, 
itt is a lakások mélyén húzódtak 
meg a lakók s lopva néztek ki a le­
eresztett függönyök mögül s egy-egy 
autó tülkölésére fázva rezzentek ös ­
sze az emberek, mert halálautó volt 
annak a neve s rajta éretlen suhan- 
cok rohantak túszok, martinok után, 
hogy komor pincék vérrel csapzott 
falai beszéljenek örülő kínzásokról, 
szőniyü háláltasíikről.

Nincs bennük egy csepp káröröm 
sem. a bel háborúnak még a gondola­
tát is irtózva írjuk le; undorral for­
dulunk el a bari ikád harcoknak még 
a hallattára is; egyetlen főváros ut­
cájára sem kivárjuk a bombák rob­
banásának pokoli zéróié'.: nem 
akarjuk jóleső, érzéssel emlegetni a 
,;ma nekem, holnap neked“ közmon­
dást. Néni, ezerszer nem, meri na­
gyon jól tudjuk, hogy minden tűz to­
vább terjed, ha nincs az helyhez rög­
zítve. minden árvíz tovább rohan, ha 
gyenge a gátja s a. világ meg olyan 
■kicsin -. hogy a bomb« tovább repül­
het, mint ameddig dobni akarják.

Nem, mi nem nézzük a sírásói: 
munkáját gúnyos nevetéssel, sőt in­
kább könny gyűl a szemünkbe, ha 
egy nyitott sir szélén kell államink.

A technika haladása és fejlettség:' 
folytán szűk lett a világ, a nemzetek 

. nagyon közel kerültek egymáshoz,
sőt egészen szomszédok lettek s ha 
baj van az egyik portán, okvetlen 
megérzi azt a másik is. A gazdasági 

f kapcsolatok folytán, ha baj van az
egyik országban, okvetlen kárát lát­
ja annak a másik is.

Az egymásra utaltságnak ez az ér­
zése ég tudata immár vérünkbe ment 
át, ezért érint kellemetlenül, ha a 
szomszédban nincs 'valami rendjén, 

I ha puskaropogás hallatszik át a ha-
I tárokon.

Pedig!...
Emlékezzünk csak vissza. Másfél

■ évtized előtt mi ájultam feküdtünk 
ezer éviink romjain és sírunk szélen

I ott álltak Európa népei. Nem tilt
szemükben ••'•vá-zköímv. nem tilt nr-

■ cukon fájdalmas megilletődés, mikorí minket temetni láttok, ellenben cá-I tani mosollyal tekintettek a sírba,
1 hol egy nemzet sü'yedl el És kéz"'
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Szerkesztőség, kiadó- 
hivatal: Petöfi-utca 1 
sz. (Szentesi Takarék,)

Előfizetési ára: Hely­
ben egy hóra 2 pengő, 
Vidékre 2 pengő 40 f,
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a futásban menekülő támadónak:

—. Állj, mert lövök!
A betörő nem állt meg, mire a ren­

dőr elsütötte lövésre emelt piszto­
lyát s azután elvesztette eszméletét. 
Á betörő az éjszaka leple alatt elme­
nekült. A lövésre elősiető emberek az 
egyik közeli házhoz szállították a vér 
zö fejű rendőrt akit később a városi 
tisztiorvos utasítására a kórházban 
láttáik el rendes kötéssel.

Az eddigi nyomozás során megái la 
pítjáíst nyert, hogv a vérengző betörő 
nek cinkostársa is volt. Legalább vs 
erre vall az a körülmény, hogy a tra­
fiknak maidnem ?,v 
elvitték. Még a legsilányabb dohámyo 
kát és cseréppipákat is zsákmányul 
ejtették.

A rendőr támadójának és társának 
kézrekerítésére széleskörű nyomo­
zást indítottak. A nyomozásba bekap 
csolódtaik a környékbeli közbiztonsá­
gi szervek, köztük a szentesi rendőr- 
kapitányság és a helybeli csendőr­
ség is.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXI

Lemondott állásáról 
Varga Béla dr 

mindszenti szolgabiró

mái vívott ütközeteik, amikor egész 
orosz hadsereget íullasztott bele a 
mocsárba. Ezek az ütközetek mind­
járt a világháború kitörése után tör­
téntek és egyszerre megalapították 
Hindenburg varázslatos hírnevét. — 
Előbb a keleti hadseregnek volt. a fő­
vezére, majd az egész német haderő 
vezérkari főnökévé nevezték ki. Eb­
béli minőségben a nyugati fronton az 
ellenség nagy számbeli fölényével 
szemben fényes sikereket aratott. — 
Az általános összeomlás és a, fegy­
verszünet után gyorsan tudta vissza­
vezetni hazájába a német hadsere­
get. 1919-ben nyugalomba vonult. 
Ebért Frigyes halála után, 1925. má­
jusában a Németbirodalom elnökévé 
választották, amely méltóságában az 
1932-ben történt választás után is 
megmaradt. Halálát aggkori végel­
gyengülés okozta.

A HALÁL
BEKÖV ETKEZETT...

Gömbös Gyula miniszterelnök rög­
tön a gyászhir vétele után meleghan­
gú táviratban fejezte ki a magyar 
kormány részvétét Hitler kancellár­
nak.

A RÉSZZVÉT
Hindenburg halála alkalmából tö­

megesen érkeznek a részvét táviratok 
a német kormányhoz és Hindenburg 
fiához.

Horthy Miklós kormányzót a tenne 
tésen Kánya Kálmán külügyminisz­
ter, a magyar honvédséget ^edi 
Kárpáthy Kam 11 ló, a honvédség fő- 
parancsnoka képviseli.

Lebrun, a francia köztársaság el­
nöke részvéttáviratot intézett Hin­
denburg fiához.
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Az elsők között küldte el részvét 
táviratát Neudeckbe Vilmos, a volt 
német császár is Hindenburg fiához. 
A volt császár a táviratot Így irta 
alá: Wilhelm, imperator-rex. A volt 
császár tehát még mai nap is császár 
nak és porosz királynak vallja ma­
gát.
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Cséplő gumiszlfak "üzletét

Latiéi gumipárnák raktárról legolcsóbban kaphatók

WEINBERÖER1
Mm műszerésznél.

Augusztus 16-ig fizethető 
kamatmentesen a harmadik 

negyedben esedékes adó

:

• .
Hindenburg tábornagy birodalmi 

elnök halála csütörtökön reggel 9 
óra öt perckor következett be. 
neu deck! kastély környékét süni raj­
ban vette körül a környék lakossága 
és mély csöndben várta a kastélyból 
kiszivárgó híreket. Mikor tiz perccel 
kilenc óra után a kastély egyik szol­
gája megjelent a kastély erkélyén és 
az ottani zászlót félál hóéra eresztet­
te, megértette a nép, hogy a katasz­
trófa bekövetkezett. A szemekbe 
könnyek gyűltek s a tömeg térdre 
ereszkedve hosszasan imádkozott. A 
Ihir a német birodalomban is villám­
gyorsan elterjedt. A német rádióban 
Goebbels propaganda miniszter jelen­
tette be a had1 bekövetkezését meg­
ható beszéd kapcsán. Blomberg tá­
bornok, a német ha dsereg főparancs­
noka napiparancsban tudatta a csa­
patokkal az elnök halálát.

A HALÁL HÍRE
BERLINBEN

Az összes berlini latrok rendkívüli 
kiadást rendeztek és így jelentették 
Hindenburg halálát. Néhány perccel 
fél 10 előtt már az egész főváros 
gyászba borult. Ház nem maradt 
gyászlobogó nélkül Számos épületet 
egészen beborítottak gyászdrapériá­
val. Az utcákon csoportokba verődve 
beszélnek az emberek a haláleset:"!

t A

A. gazdák birtokában levő boíetlák még felhasználhatók
túl a tartozás után fél százalék havi 
késedelmi kamatot számítanak.

Ezzel kapcsolatban említjük meg, 
hogy a gazdák birtokában levő bolet- 
íákat a múltkor kiadott miniszteri 
rendelet értelmében ugyancsak a fen 
ti határidőig fogadják el adófizetés-

Auguszus elsején kezdődött a har­
madik adónegyed. Ezek szerint e hó 
15-ig fizethető kamatmentesen a har­
madik negyedévben esedékes adó., de 
mert 15-ike ünnepre, NagyholiJ.yg- 
usszony napjára esik, a kamatmentes 
fizetési határidő a következő napon, 
vagyis augusztus 16-án jár la. Ezen- re.

■ * Tegnapra hivatalos tényekkel is 
megerősítést nyert az a pár nap óta 
szállongó hír, hogy Varga Béla dr 
mindszenti szolgabiró lemondott állá 
sáról. írásban történt meg a lemon­
dás, mire szerdán a további hivata­
los ténykedés alól felmentették.

Szőke Sándor dr főszolgabíró, a 
lemondott fiatal szolgabiró közvetlen 
főnöke, csütörtökön vette át az állá­
sából távozó Varga Béla dr-ra kiosz­
tott úgy darabokat és egyéb hivatalos 
iratokat.
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Csők a 
kastélyban

Az elmeneküli támadó kézrekeritése céljából Szentesre 
is kiterjesztették a nyomozást

volt a körzetében. így jutott el a 
Damjanich utcába is, ahol a Sándor- 
né-féle trafikpavillonhan egy gyanús 
alakot látott ímotaazkálni. Mindjárt 
tisztában volt a helyzettel és erélye­
sen rászólt a betörőre, hogy azonnal 
hagyja el a helyiséget.

Ez meg is történt. A rendőr vasma 
tokkal megragadta a láthatólag meg­
szeppent betörő karját, mire az térd 
resett és fájdalmasan fclkiátott. A 
rendőr pár pillanatra elengedte, mire 
ez hirtelen felugrott és valami szer­
számféle eszközzel lesújtott Kiss Im­
re rendőr főtörzsőrmesterre. — Bal 
ilialántékán érte az ütés. Kissé meg- 
tántorodott, érezte, hogy az ütés nvo 
mán ki serkent a vér, de azért nem 

i vesztette el lélekjelenlétét. Fájdal­
mai ellenére is volt annyi ereje; he: 

szolgálattételre, inspekciós utón I előkapja revolverét, s liláim (kiáltson

és tárgyalják a következendő esemé­
nyeket.

HINDENBURG UTÓDA
HITLER Amerikai ízű Ízűn cselekmény ment 

végbe szerdára virradóiag a szom­
szédos Hódmezővásárhelyen. A Dam­
janich utcai kiserdőnél áll özv. Sán­
dor Istvánná hadiözvegy trafikpa- 
V!Ilonja. Mióta a pavillon felépült, 
löhb betörés színhelye volt és mindig 
értékes zsákmánnyal távoztak a betö­
rők.

Nagy kérdés volt, hogy ki lesz 
Hindenburg utóda az elnöki székben 
és miképen fognak intézkedni az el­
nöki szék betöltése iránt. A miniszter 
tanács még szerdán este ülést tartott 
és a reá ruházott kivételes hatalom 
alapján törvényt fogadott el,; ame­
lyet nyomban ki is hirdettek. E tör­
vény értelmiben a birodalmi elnöki 
és kancellári méltóságot egyesítik és 
az állami főhatalom a német nép ve­
zérének. Hitler Adolf kezében össz­
pontosul. A törvény Hindenburg ha­
lálának bekövetkeztével azonnal élet-

I Pazar kiállítású, pompázó film!
tói.Főszerepben:

NORMA SHAERER, Amerika leg­
elegánsabb asszonya és 

EREDETŰ CH MARCII,
Caesar’1 daliás hőse. — Irta: 

VAJDA ERNŐ.
Stau és Fan

Csütö 
a hivat .: 
dig is m 
togatás

„Aveaz

Bár a múltak tapasztalatai alap­
ján erős belsőzáras vasrácsozattal 
látta el özv. Sándor Istvánná az épü­
let ablakát és vaspántot c: - cd : 
az ajtóra is, a mindenre elszánt betö 
löket nem riasztották el ezek a védő­
intézkedések az újabb betörés élköve 
tésétől.

Wk1
m % i sógorságba esnek

A legjobb burleszk! 
MAGYAR VILÁG HIR A D Ó .

Figy.
!
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nmm a nag 
lajdori 
a Nyi 
nél fog 
derne 
valam 
csik£ 
készít' 
érden 
rendel 
kedjer

Ibe lépett.
Javul a szegedi véres 

piszioiypárbaj áldozatának 
állapota ,

A HADSEREG
FÖLESKí ü. )TT HITEERNEK Szerdán éjjel 3 óra tájban Kiss 

Tmre rendőr főtörzsőrmester, aki 
Szentesi-uti laktanyához van beoszt -; "fi

4''y'AíJj

-m

Blomberg tábornok hadiparancsot 
adott ki,, amelyben elrendelte, hogy 
a birodalmi hadsereg a szerdán este 
életbelépte tett törvény alapján, mint 
legfőbb hadúrra, Hitler Adolfra te­
gye la az esküt. A katonai eskü Hit­
ler;, a német birodalom és nép vezéré 
nek nevezi.

MÉG NEM INTÉZKEDTEK 
A TEMETÉSRŐL

Hindenburg temetéséről egyelőn • 
még nem intézkedtek. Szó van arról, 
hogy a család ősi sirboltj h 
c >k el. de olyan szándék is 
föl, hogy Hindenburgot a tannenber- 
gi csatatéren helyezzék örök nyuga­
lomra.

Országos crdelődés központjába ke 
rült az a véres pisztolypárbaj, amely 
báró Tunkl 'Tamás dr szegedi főispá- 
ni titkár és Lázár Ferenc dr járásbi- 

ment \ ígbe s ami a főispá 
ni titkár súlyos sérülésével ért vé­
get.

Aratás cséplés,
előtt

olaj szükségletét
m A párbajnak a bíróság előtt is foly 

látása lett. A vizsgálóbíró érdeklődé­
sére közölték

bárhol beszerezné, vételkényszer nélkül érdeklődjön
Bálint utca 4 szám alatti
(M otorszana tórium mai szemben) eS

külföldi gyártmányú, k rtelen kívüli 
o S a í icrakatánál
.Kifogástalan minőség!

:-t .’w<

*1’:

Lakos Ferenc a szegedi klinikáról, 
hogy a sérült még nem hallgatható 
hl A vészelvén azonban már túl van 
' kó Tünk’ Tamás dr s minden biza­
lom

>m■

Olcsó S Olcsó! Pont«meg van aziránt, hogy kompliká­
ció nélkül kiheveri sérülését.■MISS _v „
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Kis cikk. Németh István görögkeleti 
lelkész alávetette magát a 
kultuszminiszter döntésének

Szombatra összehívják 
a csongrádi villamos 

bizottságot
Megírtuk, hogy szerdán bontották! 

fel a csongrádi áramellátásra hirde­
tett korlátolt versenytárgyalási aján 
latokat. Ez ügyiben Csongrád város 
villamos bizottságát szombaton dél­
előtt 10 órára ülésre hívja, össze Pi­
roska .János dr polgármester, ahol is­
mertetik a beérkezett ajánlatok ösz- 
szes részleteit és összehasonlítás után 
javaslatot terjeszt a jogügyi bizott­
ság elé, hogy melyik vállalattal kös­
sék meg a szerződést. A bizottsági 
ülések után. xövidesen összehívják a 
városi közgyűlést, amelynek bemutat 
jak az új villanyszerződést, melynek 
elfogadása után, — írja a ,(Csongrá­
di Újság" 
a munkát az áramellátás -biztositásá-

íak: m mSForradalmárok2 a ren- 
piszto- 

méletct. 
;t elme- 
erek az 
k a vér 
i városi 
-házban

íHa az ember az osztrák nácik for­
radalmi puccsát nézi, akarva, nem 
akarva az ötlik az eszébe, hogy meny 
nyi forradalmár jár-ikel most a föl­
dön s hogy az ember tán maga is for­
radalmár, jóllehet, semmit se tud be­
lőle. Magam, amint tűnődöm a világ- 
folyásán, oda lyukadok ki, hogy va­
lami természetesség van abban,, ha a 
forradalmávság hatalmába keríti az 
embereket. Ne tessék ezen nevetni, 
mert ha kimagyarázom magamat, lg« 
zat fognak nekem adni. Ott kezdem, 
hogy mindaz a józanság hiánya, — 
mindaz az emberfeletti lehetetlenség, 
ami rajtunk fekszik, ami felőrii az 
idegeinket, ami pénztelenné, nyomo­
rulttá és nyomorékká tesz berniün­
ket, ami belehajszol valamennyiün­
ket valami ne-mtommifoe, 
mind természetellenes, 
annyira abszurdum, hogy az ellen 
védekezni a világ legtermészetesebb 
dolga. És már ott is vagyok, hogy a 
forradalmárság a legtermészetesebb 
dolog. A forradalom föl akarja for­
dítani azokat az állapotokat,, ame­
lyekben élünk s mert bizony, e-győnk 
se tagadja, mert nem is tagadhatja 
— valamennyien szeretnék megfordí 
tani az Idők járását — kész a kon­
zekvencia: egytől-egyig forradalmá­
rok vagyunk. Ma niég a konzervatí­
vok is forradalmárok, hiszen -az a tő 
rekvés. hogy megállítsák ezt a szaka­
dékba rohanást, ezt a lavinát, amit 
ma életnek hívunk, — az a törekvés 
a legkétségbeesettebb, a legfantaszti" 
ktisabb forradaln árság ... Nem aka­
rok ezzel dicshimnuszt zengeni a for­
radalmárokra. Se a terroríiúk lelke­
sedését természetesnek mondani. — 
Csalt a kórtünetet akartam megálla­
pítani . .. lehet, hegy sikerült, lehet 
hogy nem sikerült.na
KXKXXXXXXXXNXXXXXXXXXXXXXXXKM

Elégelt eg-y kazal tőreik 
az Alsói árason

Csütörtökön : egge! fél 7 óra LVj- 
ba.n tűz támadt az Alsójáráson. Ta­
kács Ferenc bérelt földjén kigyul­
ladt hat kishold föld búzatermésé­
nek tövek je. A városi tűzoltóság ki­
vonult a veszedelem színhelyére cs 
körültekintő munkával sikerült is a 
tüzet megfékeznie, úgyhogy a többi 
termény megmenekült a pusztulás-

Julius közepén került nyilvános­
ságra, hogy Hóm an Bálint vallás és 
közoktatásügyi miniszter legfelsőbb 
felügyeleti jogánál fogva írásbeli dor­
gálásra Ítélte Németh István szentesi 
görögkeleti lelkészt s őt a püspök >, 
illetve választott püspök > cint haszná­
latától súlyos következmények terhe 
alatt eltiltotta.

Néhány nap múlva Erdei Sándor 
Széchenyi utca 38 szám alatti görög­
keleti vallási! juhász feljelentése alap­
ján cimbitorlás miatt eljárás indult 
Németh István ellen a szentesi kapi­
tányságon, mert a feljelentő szerint 
a lelkész Erdei negyedik elemista ta­
nuló fiának évvégi értesítőjébe azt 
irta, hogy A hittant bejegyezte Né­
meth István görögkeleti püspök.:;

A tárgyalást

az ügyben eljáró Járfoska Tibor dr 
rendőrtanácsos a becsatolt orvosi bi­
zonyítvány alapján, Németh István 
lelkész megrendült egészségi állapo­
tára való tekintettel, két hónappal el­
halasztotta.

A lelkész azóta Budapesten orvosi 
gyógykezelés alatt áll. Egyébként min 
den tekintetben aláveti magát Hlá­
mán Bálint vallás- és közoktatásügyi 
miniszter szigorú
A püspöki, illetve a választott püs­
pöki címet nem használja és a Szen­
tesen annak idején közfcltü. ést kel­
tő lila sapkát, cingulust. pásztorgyü- 
riit és püspöki keresztet sem viseli. 
Egyszerű fekete lelkész! revén ndú- 
ban jelenik meg » nyilvánosság előtt, 
mint ahogy más egyéb megkülönböz­
tetés nem is illeti meg őt.

megái la 
i betörő 
ilább is 
v a tra- 
eszletét 
lohámyo 
mányid

*»
lwmr

rendelkezésének.hsának 
nyomo- 
i bekap 
iztonsá- 
rendőr- 
sendőr-

— a vállalat megkezdheti
mind- 

mind-mind ra.
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As ócskapiaci árúsok 
rxfabb megmozdulása

I•XXXXXS >1
ról mint ismeretes — * ■■

!A város tudavlevőleg eltiltotta 
Ipartestület kérésére az ócskapiacon 
bevezetett új ruhaárusítást. Az 
vonatkozó polgármesteri határozatot 
Hevesi Lajos gógányson laikus és 32 
társa megfellebbezték. Megélhetési 
szempontból ragaszkodnak a régi 
vend visszaállításához és ha 
lehetséges, úgy arra kérik a képvise­
lőtestületet, hogy külön helyet jelöl­
jön ki részükre a Kossuth téren, ne­
hogy kénytelenek legyenek 
szabókkal együtt árusítani. 
OOOOOOOCX)OOOOOOOíX>CXK>Oíl'XK500íy

A FRONTHARCOSOK 
U.T IRODAHELYISÉGE

A Frontharcos Szövetség szentesi fő 
csoportja hivatalos helyiségét a Petőfi 
szálló kistermébe tette á't. A hivatalos 
o: ák továbbra is minden vasárnap 
d. _e. 9—12-ig és csütörtökön d. u. 3- 
6 óráig lesznek megtartva. Az esetle­
ges változások hirlapilag közöltéinek. 
Kérjük a baj társakat, hogy a bajtár­
si érzés kimélyítése céljából a hivata­
los helyiséget minél gyakrabban ke- 

A vezetőség.

az

Csodaszép nyári ruhakelmék erre>iro
Vjkkel is 

nap óta 
Béla di­
óit állá 
lemon- 
hivata-

Selyem, szövet és mosóárúk. RßUdMVÜl olcsó árak 1 
KISS divatárjCll\á& 11. i ez nem;
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Általános sertésvész 
razzia a szentesi 

tanyákon

ilbiró, a 
izvetlen 
az állá- 
ii kiosz- 
ivatalos

a nagv
-
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Mai naptól elrendelték a vész miatti zárlatot 

a város belső területére
Ká* m
Küß!»#*
WWW

■akor.
A zárlat ideje alatt belterületi ser­

tésekre nem adnak ki járlatlevelet, a 
közös legelőre való sertéskihajtás 
szünetel, kutakhoz, itatókhoz külön­
böző udvarokról sertések nem hajt­
hatók.

A sertések vasúti vagy teherautón 
való szállítása is korlátozás alá esik. 
A szállítmányok csupán a ferencvá­
rosi sertésvásárra, illetve a székes­
fővárosi közvágóhidra irányíthatók, 
de ehez is kikérendő a kir. állatorvos 
külön engedélye.

A külterületi sertésekre nem vo­
natkozik ez a korlátozás.
^oa<X3000t3000C!CCO<yMocx)€>ootyx>atí

— NINCSEN PÁRJA SEHOL AZ 
IGMÁNDI VÍZNEK, MERT HŰSÉ­
GES ŐRE JÓKEDV S EGÉSZSÉG 
NEKZ

Naponként újabb és újabb belterü­
leti sertésvészes elhullásokról tesz­
nek jelentést a városházán. Miután 
az a gyanú merült fel, hogy nemcsak 
a város belső területén, hanem a ta­
nyák között is sok ilyen elhullás for­
dult elő, szigorúan utasították a me­
zőőröket, razziázzák végig körzetüket 
és személyes felelősség terhe mellett 
állapítsák meg. vannak-e fertőzött 
udvarok a tanyákon és erről legké­
sőbb hétfőig tegyenek jelentést a 
rendészeti ügyosztálynál.

A belterületen megállapították a 
sertésvész járványszerű elterjedéséi, 
mert a fertőzött udvarok száma mc 
haladja a húszat. Erre való tekintet­
tel elrendelték a belsőségekre a vész. 
miatti zárlatot, ami együtt jár a ser­
téspiac lezárásával.

kor
ressék fel.a 1 ’

□nl
Síremléket,

Sirszegélyí terméskőből olcsóbban 

mint a műkőből. Síremlékek fehér 
márvány lappal, már 40 
gőtöl. Betüvésést, aranyozást bár­
milyen kőfaragó munkát jól és 

pontosan készítek. Tisztelettel:

:ó film!
tói. pen-

Csütörtökön délután tartották mrtí 
a hivatalos tüzvizsgálatot, de már ed 
dig is megállapítást nyert, hogy gyttj 
togatás történt.

ika leg- •int fii
!„Ave

[ rta: Erdélyi Jrnos :□ □
kőfaragó mester

Szentes, Temető utca 30 szám.
;■ ;

mek Figyelem!Figyelem!

Értesítem
Ollai JózsefADÓ.

, -a nagyérdemű autó és kocsi tu­
lajdonosokat, hogy műhelyemet 
a Nyiri-közben kibővitettem. En­
nélfogva módomba áll a legmo­
dernebb autókaroszériákat, 
valamint luxushintókat és ko­
csikat a legméltányosabb áron 
készíteni, miért is kérem a nagy­
érdemű tulajdonosokat,hogy meg­
rendelésükkel felkeresni szíves­
kedjenek.

szíjgyártó és nyerges
Készít megrendelésre lószerszámokat, 

bőröndöt, pénztárcát és azok javítását 
szakszerűen és legolcsóbban eszközli.

Myírl-köz

MINDENNAP OLVASSA EL!•res

Iának
1281

sárgaGörög és nsf■jába ke 
, amely 
főispá- 

járásbi- 
i főispá 
ért vé-

— A vidéki városok között kevés 
van, mely oly gazdag tartalmú útmu­
tatóval, gondosan szerkesztett tér­
képekkel és címtárakkal rendelke­
zik, mint a most megjelent, 1934 évi 
Szentesi Útmutató, Címtár és Zseb­
térkép. Kapható a trafikokban.

— UJ CIGÁNY JÁTSZIK A PE­
TŐFIBEN. Ifj. Gábor Pista 11 tagú 
zenekara minden este a Petőfiben ját 
szik. Esténként modern és magyar 
nóták. Ifj. Gábor Pista zeneoktatást 
olcsón vállal.

DINNYE, í
txi

mindennemű zöldség, uborka 
savanyításra és salátának legjobb és legolcsóbb a

Kenyérgyárban

Kiváló tisztelettel :

Deák József
: is foly 
leklődé- 
ni káról, 
gatható 
túl van 
m 11 i za- 
mpliká-

I
Autókaroszéria készítő 

Szentes, Nyíri-köz

Pontos munka Olcsó árak
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9.50, teng 
14.80, ál t 
Bpesten 1; 
mányárpa 
—10.70. 
Vasúti di 
pestig 1; 
kg-ként 1

— BEI
Szerdán t 
szokatlan 
kén. Egy 
Gábor Je 
onnan kié 
ablakon i 
Kiss Gál) 
golyók az 
falba. A 1 
senki sem 
néhány v< 
Tbeszélgete 
az éjjeli : 
járás rnec 
fására.

— PAI 
GE. Bécsi 
kormány 
pen követ 
föltételt )■ 
legyen, rn 
fással me 

— CSC 
RULT Sí 
a zivatar 
a csongrá 
tanya köz 
oszlopába 
.lámcsapás 
grádon ki 

á . kert 
város. A

}

s

I

alatt telje 
és nyolc ó 
pák.

— KI\ 
RÁD Alt
I-Iickl 
meggyük« 
halálra it 
re is haj 

— OK 
zőtúron a 
dig augn: 
szagos vá 

— CS1 
Istvánná 
lakos udv 
darab vár 
'•alaki. A 
ján a ren 
mozást.

— A . 
KENHET 
miniszter 
, Reggel“ 
nését. Ez 
vonták és 
megjeleni

ir

— CG' 
B suth u 15 
fi házba átl 
H ügyvéd.
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Elhiszem, tudom. De! nem az a 
lényeg. Azon fordul meg, hogy Catta 
nénénk téged Bunittinck szánt. Ez 
(minden akarata, minden vágya. Le­
het dacolni ezzel az akaratt ...?

— Lehet!
Ezt olyan keményen, olyan elszán* 

tan mondta a lány, hogy a férfi meg­
lepődve nézett rá. Egy percnyi csönd 
lett, azután újra a férfi kezdett be­
szélni. Már nem az előbbi kemény, 
határozott hangon, hanem gúnyo­
san:

mégis megmondja. A lánynak 
oán a meglepődés és1 a fájdalom tük­
röződik és a hangja remeg és szinte 
hangtalan, amikor szól:

— Tehát nem szeretsz... tehát ez 
a változás annak a következménye, 
hogy érzelmeidben megváltoztál... e- 
zek az utolsó szóki szinte sírtak, ami­
kor a lány kiejtette! őket.

— Szeretsz — nenn, szeretsz? — igy 
nem lehet és nem szabad föltenni a 
kérdést. Ebben a pillanatban én nem 
nősülhetek meg és ha megnősülhet­
nék is meg kellene gondolnom, hogy 
azok a csókok, amelyeket kaptam...

A tády a szivéhez kapott. Úgy érez­
te, hogy ebben a pillanatban össze­
rogy. Fájdalmasan, sírva, akadozva 
töredeztek elő a szavai:

— Peppo ... azokban a csókokban 
az én szerelmem égett... én szeret­
lek, Peppo, szeretlek és szeretni fog­
lak mindig...

— Ne csinálj jelenetet Olga, nin­
csen rá semmi szükség... beszélt a 
férfi újra az előbbeni hangon. Ca- 
terina téged Bunittinck szánt...

— Soha sem mondta ...
Ne csald tudatosan magadat. 

Hát kell azt mondani, amit mindenki 
(át éjs ijíjd. 
a látó embert, hogy süt a Nap, hi­
szen azt még a vakok is észreve­
szik ...

az ar-A SZENTESI HÍRLAP EREDETI REGENYE (5)

Pusztulás.

Utánnyomás tilosIrta : L. D’Amss — Te mondbd ezt, hogy lehet? Te 
mondod, aki mindennap azért csino­
sítod magad, mert lesed az órát és 
a percet, hogy mikor jöi; a te bankár 
udvarlód? Te mondod, akinek élet­
szükséglet már, hogy mellette le­
gyél és aki szereteti ezt a sáros föl­
det, mert biztosabbnak érzed a lá­
baid alatt, mint a fellegeket? Nem 
Olga, te aki az ideális szerelemről 
akartál az előbb, bizonyára, hangula­
tos szóképet mondani, aki szerettél 
arról álmodozni, hogy mi majd, bol­
dogok leszünk együtt, egy pillanatig 
sem voltál biztos, hogy az első csókod 
után adsz-e egy másodikat; s hogy a 
második csókodat ugyanaz az érzés 
csattantotta-e el, mint az elsőt... a 
többiről nem is beszélek ... Az élet 
a megszokott dolgok szakadatlan, fo­
lyamata, Olga s neked éJetsziikség- 
let volt, hogy csókolózzzál velem... 
pont...

4 m I£23 <■ , ;; 
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táns zintelen, fátyolozott hangon meg­
szólalt:

Mondd, miért csináltátok ezt a 
komédiát velem?

— Semmi komédiáról nem tudok. 
Ezt a kis ártatlan tréfát Pollim eszel­
te ki. Nem lehet semmi kifogásod el­
lene ... Akarsz valami komolyat is 
mondani? — hangzott a türelmetlen 
válasz és kérdés, amiből látszott, 
hogy menni akar, hogy semmi ked- 

nincs beszélni a lánnyal.
Peppo, pár nap óta nem értelek, 

kezdte újra a lány. Kerülsz, idegen 
vagy hozzám.

— Nem babusgathatlak... Én az 
vagyok ma is, aki"három év előtt vol­
tam !

A lány nagyot nézett erre a kérdés­
re, aztán elnevette magát:

— Magát, Rino, magát... s jó­
ízűen kacagott hozzá.

■— Téved Olghina, téved... ellen­
ben fogadjon el tőlem egy taná­
csot.

'V
mm'¥ ";,tl.

mim
— Meghallgatom, mondta még min 

dig nevetős arccal a lány,_ de vegye 
tudomásul, hogy a tanácsért esetleg 
azonnal fizetek...

— Goromba vagy, Olga, jegyezte 
meg rosszalóan Scudero.

— Dehogy, «mosolygott Pollini, mi 
(már hozzászoktunk ehhez a modor­
hoz. Magunk közt vagyunk, ne 
gyelj ide és nem tlcrtrán kozol meg... 
Szóval, Olghina, fogadjon meg tő­
lem egy tanácsot... ne nézzen se 
jobbra, se halra, szeressen a 
szerint, de sohase legyen önfeláldo­
zó egy szerelmi ábrándért... Az é- 
let kárpótolni tud a csöndes boldog­

sok ábrándért, amit elmos az 
idő, almos öl valóság, elmos a 
száj...

Olga mosolygó arca percről-percre 
komolyabb lett, amíg hallgatta a Pol­
lin! szavait s a.ztutárr c#jy percnyi 
csönd következett.

•— Nem értem a társaságot, beszelt 
végre kis idegességgel, d- nagyon 
komolyan. Az előbb Marzi bácsi kezd 
te, most itt folytatják ... Talán a sze­
lem biológiájából, vagy filozófiájából 
akarnak itt humoros tanfolyamot ren- 

bosszantani...

'!

ve

V.
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Hát figyelmezteti keliL
A hang erélyes és határozóit volt. 

Tán kemény is.
- De nem az, aki egy év előtt vol­

tál... mondta halkan, szinte fájdal­
mas szomorúan a lány.

Te sem az vagy. 
átformált a saját képére. Én mindent 
tudok. Mindent látok. Nem vagyok 

Adriano Rollini, de az olyan

■ i :>w
De hidd meg, cségett a lány. 

hogy soha egy szó nem esett arról, 
hogy én a Bunitti felesége legyek.

(Folyt, köv.):* y

Catta nénédságban
mu-

A Szentesi T akar ékpénztár íugyan
egyszerű labirintuson, mint a ti dol­
gaitok, én is keresztül látok ... Nem 
tévedek el benne. Ámbár a szivekben 
nem tudok olvasni, a vesékbe bele­
látok ...

>1 székhazában Riadó :
1 négyszobás, fürdőszobás, cselédszobás lakás.

í- - • Á>!* f ' V Se IBI«timeeaa— Vádolni akarsz? Gyanúsítasz?
.— hangzott a riadt kérdés a férfi 
kemény szavaira.

—- Gyanúsítani eszemben sincs. Én tón délután 7 órakor tartja hivatalos 
csak egyszerű valóságokat állapitok helyiségében rendes havi választmá- 
meg, amelyekben nem is te vagy az nyi ülését, amelyre a vezetőséget ás 
első érdekelt fél, sőt némely vonat- a választmányi tagokat tisztelettel 
kozásban semmi közöd nincs a dől- meghívjuk és pontos 'megjelenésit- 
gokhoz... Nénéd ellenben mindenütt két a fontos tárgyra való tekintettel 
es mindenben legelsősorban érdekelt el is várjuk. A ne tani meg nem jele­

nést kérjük bejelenteni. Indítványok 
Igazán nem tudlak megérteni, az ülés előtt 1 nappal Írásban adan- 

Peppo, csudálkozik a lány ezekre a dók be, különben nem tárgyalhatok. 
Szavakra. Mi kifogásod lehet a né- Szentes, 1934. évi augusztus hó 1. 
nem ellen? Mit vétett neked? Hazafias üdvözlettel:

— Nénéd gyűlöl engem... Ha Sarki s. k. Stammer s. k.
nem volna Marzi bátyám, már régen vezető titkár. elnök,
repültem volna a háztól.. < Különben 
néhány nap és nem vagyok itt...

—- Peppo... és amit| nekem mond­
tál, amit egymásnak fogadtunk? — 
tört ki a kétségbeesett kérdés a le- tartja augusztus havi rendes választ- 
ány ajkán. mányi ülését az Apponyi tér 32. sz.

Nem kívánhatok tőled olyan ál- alatti (Göbölyös-féle vendéglő külön- 
dozatot, amit meg kellene hoznod ér- terme) köri helyiségében. Inditvá- 
tem. De, te mondd inog, volna-e ér- nyok Írásban szombat estig a vezető 
telme is? titkárnál nyújtandók be. Pontos meg

A férfi szavai még mindig ugyan- jelenést kérünk és várunk, 
azok a kemény, minden szenvedélytől Dr. v. Várady László 
és érzéstől ment, teljesen hangsúly­
talan szavak, amelyen beszélni kez­
dett. Megérezhető volt rajtuk, hogy 

elhatározás van azok mögött

választmányi gyűlését f. hó 5-én, va­
sárnap délelőtt 11 órakor fogja párt- 
helyiségének (Tyuk-piac tér 1 sz. özv. 
Borsosné vendéglőjének) különter­
mében megtartani. Erre a gyűlésünk 
re tagjainkat tisztelettel meghívom.

írásbeli indítványokat kérjük elő­
zőleg a vezető titkárhoz, vitéz Mészá­
ros Gyulához eljuttatni.

M EGHIVó.
Községünk folyó hó 4-én, szomba-

l dezni, vagy engem 
Már rettentően unom... Menjünk szé­
pen sétálni és egy félóra múlva szí­
vesen látom a társaságot uzsonná­

éi; -NA
ra...

— Nem gondolod, hogy parancso- 
kérdezte fél- fél. Hazafias tisztelettel:

Nagy Lajos sk. 
az V. közeleg elnöke.

lő módban beszélsz? 
tréfásan, félkomolyan Scudero.

— Igen, Marzi bátyám, mert meg­
változhatatlan parancsot adtam ...

— No pajtás, fordult Pollini Scu­
dero felé, most már menjünk, mert 
ez a lány ezúttal nagyon szigorú 
hangulatban v|»n ... Pá, Olga.

A férfiak megindultak lefelé a ter- 
raszról. Olga azonban megfogta a 
Peppo kezét, aki m egiállfott és csu- 
dálkozva nézett rá:

— Parancsolsz?

.. 1
/' .

Értesítem
"ÁÁfY -

Szentes nagyérdemű közönségét, 
hogy a Földmivelési Minisztérium 
engedélye alapján 

INGATLANOK közvetítésére, 
eladására és vételére, úgy földbir­
tokok mint házak bérbeadására 
és bérbevételére 
közvetítő irodát 

nyitottam.
Működésem arra irányul, hogy 
a hozzámforduló közönség érde­
két lelkiismeretesen szem előtt 
tartva, polgártársaim ügyeit meg­
bízhatóan intézzem.

Szives pártfogást kér

□ □
v* MEGHÍVÓ.

A Nemzeti Egység III. községe 
aug. hó 5-én d. u. 3 órai kezdettel

• <*'

I
g V"'

kérdezte idege-
-en.

. Be-— Maradj egv pillanatra.. . 
széíni akarok veled...

— Kérted, de csak röviden, mert 
akarok elmaradni a társaság­

ig vG "
U'G'av v

nem
tói, az föltűnő lenne....

* . közs. elnök.IV.
Dr Zalotay Elemér 

vezető titkár.
Percnyi csönd lett. A másik három 

ur lehaládt a lépcsőkön, Credcna tü­
relmetlenül nézte a lányt, aki egy pil­
lanatnyi elfogód.ássai küzködött, az-

®fS>

□□nagy
s bár nehéz azokat megmondani, FELHÍVÁS!

Nemzeti Egység I. községe augusz­
tus havi választmányi ülését augusz­
tus hó 6-án, hétfőn délután 6 órakor 
tartja, melyre a választmány mélyen 
tisztelt tagjait tisztelettel meghívom.

Indítványokat augusztus hó 4. es­
te 7 óráig fogadok el.

Szentes, 1934. évi július hó 30.
Hazafias tisztelettel: 

Für Géza s. k. 
h. elnök.

Kátai P- Imre; • ''

■ "I1
1;W 11

ingatlanközvetítő.
Iroda: Kossuth u. 14. (Dohray-ház) 6020Eladó házak:

Kátai u 17 sz. 
Pacsirta u 4 sz.

SZENTESEN:

Árpád u 6 sz.
Kéreg u 27 sz.
Nagyörvény u 34 sz.
Gógánysor 21 sz.
Mező u 11 sz.

A fenti ingatlanokra kedvező Selléielü kölcsön engedélye­
zését is kieszkozlöm

DR. K. NAGY SÁNDOR ügyvéd.

110 Voltos egyenáramú dynamé 
8 IH’. 2 drb. villanymotor 4 és 2 HP 
eladó. Cim a kiadóban.SZEGVÁRON:

II. t. 82 sz.
II. t. 31 sz.
Szt. György u 262 sz.

■N'ifciy',', ?■'
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r Három,

szobás lakás minden 
mellék helyiséggel 
kiadó Horváth Mihály 

utca 12 szám. 
Teleion 91
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M E G TI IVÓ.
A Nemzeti Egység V. községének 

(t nyal szavazó körzetek) választ­
mánya f. évi augusztus havi rendes J3156
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Péntek, 1934. augusztus 3.

HÍREK
«SB

Naptár. Péntek Aug. 3 
Róra.kath.: István vt. 
Protestáns: Hermina 
Nap k. 4.39, nap ny. 19.33 

Időjelzés.
Meleg idő, zizatarok1
Szentesen a hőmérséklet: 
Reggel +22' C fok. délben 

+27*4 L.. fok.
Tiszai vízállás i
—115 cm.
Csapadék. 6.2 mm

1

Szentesen, Vili 2-n kereskedőknél 
Sg búza: 14.60. árpa: 9.00—10.00, zab: 
H 9.50, tengeri: 9.00. Hetipiacon búza: 

14.80, árpa: 10.50, tengeri:
Bpesten búza:
mányárpa: 11.00—11.40, zab: 10.55 
—10.70. tengeri:
Vasúti díj Szentes állomástól Buda­
pestig 15 tonnás küldeménynél 100 
kg-ként 157 fillér.

9.40.
16.10—16.35, ta-kar-

10.10—10.20. —a
□□

— BELŐTTEK AZ ABLAKÁN.
.•Szerdán este 10 óra felé Szentesen 
szokatlan merénylet történt Kistó- 
kén. Egy ismeretlen behatolt Kiss 
Gábor -Jenő tanyájának kertjébe és 
onnan kétszer egymásután belőtt az 
ablakon át abba a szobába, melyben 
Kiss Gábor Jenő aludni szokott. A 
golyók az ágy fölött mentek bele a 
falba. A lövés alkalmával a szobában 
senki sem tartózkodott, mert a gazda 
néhány vendégével a másik szobában 
beszélgetett. A tettes a lövések után 

| az éjjeli sötétben elmenekült. Az el­
járás megindult a merénylő fölkuta­
tására.

— PAPÉN OSZTRÁK KÖVETSÉ­
GE. Bécsi híradás szerint az osztrák 
kormány valószínűen hozzájárul Pa­
pén követté kinevezéséhez, de azt a 
föltételt köti ki, hogy rendes követ 
legyen, ne pedig rendkívüli megbíza­
tással menjen Pécsbe.

— ('SONGGÁ i) SÖTÉTBE 130-

?

8

RUI.T SZERDA ESTE. Szerda este 
a zivatar során a villám belecsapott 
a csongrádi határban, a Lekvinszky- 
tanya közelében a távvezeték egyik 
oszlopába, mely félig elégett. A vil­
lámcsapás következtében egész Cson­
grádi» kialudt a villany és egy teljes 
órán keresztül sötétségbe merült a 
város. A hibát ez alatt az egy óra 
alatt teljesen rendbe lehetett hozni, 
és nyolc órakor újra kigyulltak a lám 
pák.

— KIVÉGZETT OSZTRÁK FOR­
RADALMÁR. \Vuráig Frigyest, aki 
Hickl innsbrucki rendőrkapitányt 

a s tatáriái is bíróságmeggyilkol tg1, 
halálra ítélte. Az Ítéletet szerdán vég 
re is hajtották.

— ORSZÁGOS VÁSÁROK. Me­
zőtúron augusztus 7-én, Gyomén pe­
dig augusztus 10—11-én lesz az or­
szágos vásár.

— CSIRKE TOLVAJ LÁS. Tóth 
'Istvánná Rózsa utca 18 szám alatti 
lakos udvaréról az elmúlt éjjel nyolc 
darab rántani való csirkét ellopott 
valaki. A károsult följelentése alap­
ján a rendőrség megindította a nyo­
mozást.

— A .REGGEL“ ÚJRA MEGJE­
LENHET. Mint ismeretes, a belügy­
miniszter egy hónapra betiltotta a 
,,Reggel“ című hétfői újság megjele­
nését . Ezt a rendeletet most vissza­
vonták és a jövő hétfőn már újból 
megjelenhet a lap.

— ÜGYVÉDI IRODÁMAT Kos- 
I suth u 15 számú — volt Tarv-féle — 

házba áthelyeztem. Dr. Csák Gyula 
ügyvéd.

GABONAARAK
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SZENTESI HÍRLAP

Nem közlik a budapesti tőzsdei árakat 
a gazdaközönséggel

Lépéseket tesz a Gazdasági Egyesület illetékes helyen 
a régi rend visszaállítására

Az uj gabona értékesítési kampány 
nregindultáig rendszeresen tájékoz­
tatta a földmivelésügyi minisztérium 
a gazdaközönséget a mindenkori bu­
dapesti tőzsdei terményárakról. A 
postahivatalok és az illetékes köz- 
igazgatási szervek utján történt meg 
a tájékoztatás éspedig olyanformán, 
hogy naponként távirati utón lead­
ták Budapestről a postahivataloknak 
a tőzsdei árakat, ezeket az értesíté­
seket kifüggesztették a postánál s 
egy példányban megküldték a városi 
illetve községi elöljáróságoknak is.

Ez az eljárás volt érvényben Szen­
tesen is, inig most általánlos1 a tájé­
kozatlanság a igazdák körében a buda­
pesti tőzsdei árakról. Igaz ugyan, 
hogy a Magyar Távirati Irodának ár­

jegyző kirendeltsége van Szentesen, 
amelytől a tőzsdei jegyzések besze­
rezhetők. De csak a hivatásos ga­
bonakereskedők veszik igénybe meg­
felelő anyagi ellenszolgáltatásért az 
innen nyerhető adatokat, mások el­
lenben — épen anyagi okok követkéz 
tében — nem élhetnek! ezzel az alka­
lommal.

A helyzet visszásságát többen szó- 
vátették a Csongrádvármegyei Gaz­
dasági Egyletnél, amely most erő­
teljes lépéseket tesz illetékes helyen 
a régi rend visszaállítására. Általá­
nos gazdaérdekből mindenkép indo­
kolt és jogos az egyesület akciója s 
bizonnyal meg is lesZ a kellő eredmé 
nye.

□□

— ZSEBTOLVAJLÁS A SER­
TÉSPIACON. Borbély István, aki a 
derekegyházi osztott földeken lakik 
68 szám alatt, tegnap megjelent a 
rendőrségen és panaszos följelentést 
tett hogy a mellénye zsebéből ellop­
ták sárga bőrből készült pénztárcá­
ját. A tárcában 30 pengő készpénz, 
két darab marhalevél és e.gy darab 
őstermelői igazolvány volt. A rendőr­
ség keresi a zsebtolvajt.

— A VASÁRNAPI FUTBALL. 
Vasárnap nem a KTK jön Szentesre, 
hanem a Szegedi FC. — A mérkőzés 
fel hatkor kezdődik.

— FÜRDÉS A SPORTUSZODÁ­
BAN. Ma este 7 órakor kiengedik a 
vizet a sportuszoda, medencéjéből. A 
fürdés holnap délelőtt 10 órakor kez­
dődik.

— LEGFRISSEBB ásványvizeket, 
málna és narancsszörpöket, cséplés- 
re 1 liter törköly pálinkát 2 pengő 
20 fillérért, 1 kiíogram zsírt 1 pen­
gő 40 fillérért a «Háztartás» Kos- 
suth-téri fiókjában szerezheti be.

5439
— A STRANDFÜRDŐ SZÉPSÉG- 

KIRÁLYNŐJE FÉRJHEZMENT, —
boldog és megelégedett, mert kelen­
gyéjét özv. Kiss Sándorné kézimunka 
üzletében, Petőfi u 1 szám alatt sze­
rezte be. Minden menyasszony köves 
se a példáját. Elsőrangú, szép kelen­
gye már 300 pengőtől kapható özv. 
Kiss Sándorné kézimunka szaküzleté 
ben. 4636

BOGRÁCSOS VACSORA A 
STRANDON. Brebovszky János ven­
déglős szombaton este szabadtéren 
bográcsban főtt paprikás vacsorát 
rendez a strandvendéglőben. A ven­
dégek kis bográcsot kapnak és saját 
magát szolgálja ki minden vendég, 
üt.ána tánc reggelig. Mindez csak 70 
fillér. A vacsora 8 órakor kezdődik.

— MEGJÖTTEK A NŐI FILC 
KALAPUJ DONS ÁGOK. Minden hé­
ten újabb és újabb modellek. Áraink 
nagyon olcsók. Alakításaink tökélete­
sek. Csuray kalapszalon, Petőfi u 3.

3327
— A szerencse forgandó, a legkö­

zelebbi főnyereményt már ön nyer­
heti. Tegyen egy kísérletet: a Szen­
tesi Takarékpénztár megkíméli önt 
minden utánjárástól, mert sorsje­
gyét ingyen kezeli és a nyeremény-

5486
— ÉRTÉKES TALÁLMÁNY. Min

denki tudja, hogy mily megbízható 
szer az Aspirin, fejfájásnál, meghű­
lés-, rheuma- és mindennemű eredő­
ül fájdalmak ellen. Számos utánzata 
van, melyek azonban részben cseké­
lyebb hatásúak, sokszor pedig kelle­
metlen mellékhatásokat fejtenek ki. 
Az Aspivin-t.abletták valódiságát az 
eredeti csomagoláson és a tablót iá­
kon látható Baver-kereszt ről ismer­
heti tik fel.

A GYOMORFÁJÁS, gyomor-
nyomás, bélsárpan^ásv alhasi vérbő­
ség, nagyfokú erjedés rossz emész­
tés, fehér nyelvlepedék, káibultság, 
fülzúgás, halvány arcszin, a termé­
szetes FERENC JÓZSEF“ keserű- 
víz használata által igen sok esetben 
ham a rosa n elmúlik.

— ÜGYVÉDI HÍR. Dr. Czuker- 
mann Andor ügyvéd szabadságáról 
hazaérkezett és a jogkereső közön­
ségnek a délelőtti órákban és délután 
8-tól 5 óráig rendelkezésére áll.

6018
— UJ INGATLANFORGALMI

IRODA nyílt meg Szentesen a Kos­
suth utca 1 1 számú, Doforay házban. 
Az ói ingatlanforgalmi irodát Kátai 
Pál Imre vezeti, aki a legnagyobb lel­
kiismeretességgel és szakértelemmel 
igyekszik a hozzá forduló közönséget 
kiszolgálni.

— Legjobb szórakozó bel?/ Pászti 
Imre Delelő vendéglője. Állandóan 
frissen csapolt jégbehütött sör, bor és 
egyéb italok, kitűnő magyar konvha. 
szolid árak. Baktai Jancsi kiváló 
erőkből álló zenekara muzsikál. Úgy­
szintén a tiszai strandon is várom 
kedves vendégeimet a legfigyelme­
sebb kiszolgálással. Telefon 117.

ről azonnal értesíti.
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— SZÉKELÉSI ZAVAROK, vas­
tagbélhurut, puffad tság, félelemér­
zés, migrén és általános rosszallót 
esetén a rendkívül enyhén ható ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF’1 kese- 
rüviz a gyomor és a bélcsatorna tar­
talmát gyorsan kiüríti, a bélmirigyek, 
működését élénkíti, a vérkeringést 
előmozdítja s tartós megkönnyebbü­
lést szerez.
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Rossz óráját
legolcsóbban, felelősség mellett 

javítja .

KADLECZ LÁSZLÓ
órás, ékszerész 
és látszerésznél. 
Kossuth utca 3.

SZENTES,
5826

ELADÓ 3 darab % éves ártán hízó­
nak való, melyek szimultánnal oltva 
vannak. 1 Megtekinthetők Juhász Fe­
renc tanyáján, Alsórét 284.
ocxxxxxx>oooooocx>oooooooooooooa

Névnapi és eljegyzési
ajándék

6032

Kolodínszky
ékszerésznél legolcsóbb

Kérem egy próba vásárlással meggyő­
ződni. Régi arany ékszereket magas 

áron veszek.
Szentesi Takarék székhazában

Y,

■

G

Szobafestést,
:■ '
jl cimfestést, épület és bútormázolást 
H bármilyen kivitelben készít -a

m■ü
a

Szabó Imrei
festő és mázoló mester 

Tors Kálmán u, 14
Klauzál u. 7/a szám

Ül Kiiiäf', jSZi8558£S

*

Sok pénzt takarít meg, ha

menyasszonyi
és

nászajándékait 
Özv. Pláger í

■ * i- -iMiksámé
iórás, ékszerész és látszerész 

üzletében vásárolja 5857
fm

— FELEMELIK A CSOMAGOLÓ­
PAPÍROK ARAT. Tárgyalásokat 
folytatnak a magyar papírgyárak az 
egyes papírfajták árának az emelé­
séről. Legutóbb már jeleztük, hogy 
a nyomdai papírokban már megtör­
tént. ez az áremelés és ezt követik 
most az összes papírfajtákban. A tár 
gyalások még nem fejeződtek be, de 
az eddig kiszivárgott hírek szerint a? 
csomagolópapíroknál az áremelés 1-3= 
fillér között fog mozogni fajtánként. 
A csomagolópapír árának ez az eme­
lése már az új magyar—osztrák pa­
pi vegyezmétmyel van összefüggés­
ben.
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Megnyílt!
| Fűszer és csemege kereskedés

Kossuth utca 12 szám alatt (volt Takács üzlethelyiség)
Állandóan raktáron tartom az összes fűszer és csemege árúkat - 
és háztartási cikkeket. Pontos és előzékeny kiszolgálás melletti 

!a legolcsóbb napi árakat nyújtom.
Tisztelettel kérem a n. é. közönség szives pártfogását s j

egy próbavásárlással megtisztelni szíveskedjék
; ___Hajdú János a Magyar Köztisztviselők Szövetkezete

_______ '<>.[ h. u,:v!vc/'T' +■. 5902
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Nagy kétkedés fogadta még ebben 

az elmondásban is ezt a hirt, de a 
pesszimistáknak azonnal volt min vá­
gódni. De jó alkalom volt arra is,. — 
hogy az osztrákellenesek a hadveze­
tőséget szidják.

□D
Ma délután tisztázódott annak a 

rejtélyes idegennek a dolga, aki pár 
nappal előbb a hidat kereste és ko­
csin vitette ki magát a Kuczoriig. 
Megállapították, hogy az illető egy 
vizmester volt és nem a hidat keres­
te, hanem a bokányi duzzasztót, ahol 
szolgálatba lépett.

A hid őrzésében az a változás ál­
lott be, hogy a hét főnyi 30-as hon­
védőt visszavezényelték Félegyházá­
ra és Szegedről érkezett env szakasz 
civilruhás, karszalagos, Wrendl-pus 
kis népfölkelő, akik között Csúcs 
Károly földbirtokos is ott van.

Sok szó esik a tegnapi gyűlésről és 
jelentik nekem, hogy a természetbe­
ni segélyezés, meg a gyermekek tar­
tása nem népszerű. Azt mondják az 
asszonyok, hogy adják a segélyt kész 
pénzben a kezükbe, majd ellátják ők 
a családjukat. Ezzel szemben többen 
akadnak, akik maguk keresnek olyan 
családokat, hol elhelyezhetik gyemre 
keiket. _ ; M

— Ahányan vannak, annyiféleké­
pen gondolkoznak. Csak az a fontos, 
hogy egyetlen hadbavonult családja 
ne nélkülözzön, állapítjuk meg.

□□ .. .

Déltájiban megérkezett az első rém
hir, mégpedig nagyon komoly formá­
ban és részletesen. Szürszabó Nagy 
Kálmán adópénztárnok beszélte a kö­
vetkezőket :

— A zimonyi hídon ment volna ke 
resztül a 68. gyalogezred, zeneszóval, 
nótázva. A szerbek meg se mozdul­
tak egy lövést le nem adtak és már 
arról volt szó, hogy a másik ezred is 
felmasiroz a hídra, amikor egyszerre 
levegőire röpült a Ilid belgrádi pillér-

□P
Délután megérkezett távirat jelen­

tette, hogy a német—orosz háború 
valóban kitört, a támadó orosz csapa 
tok átlépték a német határt.

fS—ó)je.

40 fillér 
1 lit. 68 „

Kiváló jó Kövidinka bor 1 lit.
2 éves Rizling bor
Kisüsti törköly pálinka 1 lit. 2.—
Családi rum finom 1 lit. 3.— „
Tiszta borecet 1 üt. 44^ »

Minden fűszeráru a legjobban beszerezhető (Kossuth u. 10)
Szépéné1

Jómínöségű gabonászsak 1 darab 1 pengő. 
Finom téli szalámi 1 kg. 3.80 pengő.

äSlMWESSS

Kutyavásár lesz Szentesen
Kuvaszokat és komondorokat vásárolnak

Bejelentéseket a városi gazdasági hivatalban
lehet tenni

komondor kölykük s mennyire érté­
kelik azokat.

A megyebeli községek és C.songrád 
városa mellett Szentes is megkapta 
a felhívást az eladásra szánt fenti faj­
tájú ebek összeírására. Ezúton is ké­
ri a gazdasági hivatal az eb túl aj do- 
nosokat, hogy jelentsék be a hivatal­
nál, van-e eladásra szánt kutyájuk és 
darabonként mennyit kémek értük.

A bejelentéseket közlik a borsod­
imegyei ebtenyésztő társulattal 
fog intézkedni a továbbiak tekinteté­
ben.

Hivatalos értesítés jött a városhoz, 
amely arról szól, hogy Borsod, Gö- 
mör és Kishont közigazgatásilag e- 
gvesitett vármegyék több községé el­
határozta magyar fajtájú komondo­
rok és kuvaszok tenyésztését' s e cél­
ból vármegyei ebtenyésztő társula­
tot alakítottak. Miután a megalakult 
társaságnak megfelelő tenyészanyag- 

szüksége, megkérték a vár­
megye vezetőségét, hogy a magyar 
fajtájú ebtenyésztés előmozdítása ér­
dekében állapíttassa meg a szakkö­
zegek bevonásával, hogy kiknek 
eladó törzskönyvezett fajkuvasz vagy

ra van
s az

van □□

motorokTraktorok,
mindennemű mezőgazdasági és ipari

gépek javítását
törött géprészek hegesztését felelősség mellett vállalja

Molnár Antal lakatos Sátrán M, n. 30.»

Ötvenezer pengő körül far 
ötSxóJy' mianítl íolclacló 

elengedés
napon belül előírják az elengedett 
összegeket az érdekeltek javára.

A lajstromokat természetesen köz­
szemlére teszik, hogy az esetleges 
jogorvoslatra meglegyen a módjuk a 
károsultaknak.

Az elengedendő földadó és annak 
járulékai kb. 50 ezer pengőt tesznek

A városi adóhivatal már hetek 
előtt kiszámította, hogy milyen ösz- 
szegü adóelengedést kapnak az aszály 
bárt szenvedettek. Az erre vonatko­
zó lajstromokat felülvizsgálat céljá­
ból soronkivül beterjesztették a sze­
gedi pénzügyigazgatósághoz s amint 
a felülvizsgálat megtörténik, illetve 
a lajstromok visszaérkeznek, három ki.

SZENTESI HIRLAIi
XVI.

Péntek, 1934. augusztus 3.

Előfizetési 
ben egy hó 
Vidékre 2

Rádió
Állandó hétköznapi közvetítések:
9.45 Nemzetközi vizj elzőszolgáisL. 
12.00 Déli harangszó az egyetemi 

samplomból, időjárás jelentés, hírek. 
12.25—12.35 Hírek.
13.15 Időjelzés, időjárás-, 

tiMsjelentés.

HIRDE 
Millméters 
Nyllttér stfVi 
Bírói ítélet

Állandó hii 
nagy áréi

viz-

Rádiók, alkatrészek j 
legolcsóta, javítások szakszerűen“

W einbergernél SZOMB/

PÉNTEK, AUGUSZTUS 3.
6.45 Torna.
Utána Kristály hanglemezek.
10.00 1. Időszerű apróságok. 2. If­

júsági közlemények. (Felolvasás.)
Közben Odeon-Parlophon hangle­

mezek.
12.05 Mándits szalonzenekar hang­

TÁVIÉ

FRA> 
A NÉ 

A franc 
lal koznak 
amelyek 
burg halál 
Élénken k 
vényt, am< 
életbe, hoj 
nek ismer: 
hogy ámb.i 
a Hitler i. 
még nem 
reg kimen 

OLAS 
A FH 

A Popol 
„Quo vad 
két közöl, 
keleti Loc 
lap, hogy 
országnak 
dik eh ez a 
egyebet, n 
sát. Furcs 
— hogyh; 
az ő érdél 
lamok h; 
egyezmény 
vánhatják 

FELI 
HAD' 

Uica bu 
kot hadiig 
fiiggesztet 
a Skoda-b 
ügye vizs' 
szükség a 
gesszék.

A VG 
ZÄGI

Alfonz, 
azt Belgii 
Zágrábba 
törtökön r 
zetességei 
Zágrábból 

ÉLŐI
hím:

A neud 
folynak a; 
ültetésére, 
re átmenő 
tani Neud 
ahol a tan 
nek úgy ne 
ják Hinde 
A temetés 
kor indul 
kezik meg 
ahol óriás 
a koporsó 

AZ U 
MAG 

Ugv vol 
művelésiig- 
esi köveit i 
hogy az 
lesz.

versenye.
1.30 Hetényi-ITeitielberg Albert— 

Budav Dénes—T-.uű M ITós triujana< 
műsora.

3.30 A rádió diákfélórája.
4.00 Odeon-Parlophon hangleme­

zek.
5.00 „Szent Erzsébet és a ...va­

rázsló Klingsor.) Sebestyén Ede fel­
olvasása.

5.30 Zoltán Irén énekel, zongoraki-
sérettel.

6.10 „A nő a családban.’1 Szentmi- 
hályiné Szabó Mária előadása.

6.45 Sportközlemények.
7.00 Kurina Sírni és cigányzeneka­

ra muzsikál.
8.00 „Falu“. Három egyfelvoná- 

sos. Rendező Gyarmathy Sándor. 1. 
„Eszter“. Színmű 1 felvonásban. 2. 
„Furfangosok.“ 1 felvonásban. 3. 
„Borika”. Színjáték 1 képben.

10.00 A m. kir. Operaház tagjaiból 
alakult zenekar műsora.

11.00 Közvetítés' az Angol-Park 
terrasz-étteremből.

Ne szalassza el 
szerencse
Egyszer Ön is nyerhet! I;

♦ ■

A Szentesi
Takarékpénztár

!sorsjegyét
díjmentesen kezeli.

I Önnek a nyilvántartásra és 
j megőrzésre semmi gondja!

Króm****«

ÜSWBSHHEm!■m
Meghirdetem.,

hogy a Vecseri-iéíe Kis- 
tőke 114 számú, mintegy 113 
kishold, továbbá a Kistőke 
142 számú,mintegy 12 kishold 

' valamint a Kiilső-Ecscr 3, a
* számú, mintegy 70 kishold

ingatlanokat haszobérbe ki­
adom. Feltéielek ügyvédi iio- 
dámban (Kossuth utca 15 szám) 
megtudhatók.

Dr. Csák Gyula ügyvéd.
zárgondnok6019

— 50 FILLÉRÉRT nyerhet egy 
pár férfi cipőt, ha tűzoltó sorsjegyet 
vesz.

A szerkesztésért és kiadásért felel; 
BUGYI ANTAL 

Nyomatott
„Szentesi Hírlap“ nyomdájában

XXXXMXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXl
a

8 oldal

Visszaem lékezések
EGY SZENTESI ÚJSÁGÍRÓ 

NAPLÓJA A VILÁGHÁBORÚBÓL

1914. augusztus 3. , , .
Ma egy kis helyrezökkenes eszlel­

hető, két napi újság érkezett meg 
egyszerre, mint hogyha ki akarná pó­
tolni azt a hiányt, ami be fog követ- 
ke&ni, miután újabb vasúti forgalmi 
korlátozás lépett életbe. Hogy ez 
meddig fog tartani és egyáltalán lel 
lehet-e mennünk például Budapestre 
és miképen lehet megkísérelni egy 
ilyen utazást arra még a vasúti állo­
másfőnök sem tudott felvilágosítást 
adni. Egyébként faljuk a híreket, so­
kat beszélünk Jaurés haláláról és a 
vele kapcsolatos francia mozgósítás­
ról. Ez a dolog nagyon feketének tun 
tette fel a jövendőt, sehogy sem akar 
tűk megérteni, hogy a világ legelső 
kulturnemzete miképen foghat kezet 
a trónörökös gyilkosaival.

— Nem erről van itt szó,, — jegyez 
te meg Farkas Mihály tanácsnok tár­
salgás közben, — hogy mi hadat 
üzentünk Szerbiának és hogy okunk 
is volt hadat üzenni, hanem, arról, 
hogy a muszka akar bennünket plgá­
zolni és a franciákban pedig fölágus- 
kodott a revánsvágy.

— És most már teljesen számol­
nunk kell azzal,, hogy Anglia is elle­
nünk lesz, mondta Kanász Nagy La­
jos tanácsnok ... No, várjatok csak 
azzal a nagy optimizmussal. Nekem 
lesz igazam...

— Nem tudom én hinni, hogy az 
úgynevezett ántánt, olyan nagyon 
ántánt lenne, — mondta Burján La­
jos ügyvéd, aki beszélgetés közben cr 
kezett oda hozzánk. Angliának nem 
lehet érdeke Oroszország győzelme, 
mert az nem fog megállani, ha min­
ket legyőzött, hanem akkor kívánja 
a Dardanelláikat és el is foglalja azo­
kat. Ha íredig a muszka Nagy Péter 
elvei szerint megveti a lábát Kon­
stantinápolyban akkor befellegzett 
Anglia tengeri világhatalmának.

-— Hát hitte volna Lajos bácsi, — 
kérdeztem én, — hogy a franciák 
oda álljanak a szerbek mellé?

— Itt mondta valaki, — hangzott 
a válasz,, — hogy a franciák nem a 
szerbek mellé álltak, hanem azok re- 
vansot akarnak venni a németeken. 
Azután meg ne feledje senki, hogy 
mialatt mi alkudoztunk, meg kö­
nyörögtünk. azalatt emezek készülöd 
ték'arra, hogy széjjelrobbantsák az 
osztrák—magva r 
lyet a habsburgi politika szakadat'n- 
nul gyengített azzal, hogy elgáncsolt 
bennünket, magyarokat. Az öreg tő­
szavaira nem tudtunk mi, mondani, 
mert, — sajnos, — úgy -•■•eztük. h >gy 
nagymértékben igaza van.

□□
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monarchiát, ame-

A legöregebb szentesi lapszerkesz­
tő hazakerült Szegedről, ahová a m >z 
gósítás folytán ő is bevonult. Elbe­
szélte, miképen került haza.

Egyik pékmesterrel volt együtt. 
Július 28-án nem jelentkeztek. 29-én 
reggel a pékmester erőnek-erejével 
jelentkezni akart, de a szerkesztő 

engedte. Azt mondta neki, aisóznem
zanak inkább, egyelőre ráérnek még 
a jelentkezéssel. Délfelé bementek a 
kaszárnyába, de még mindig ember­
ember hátán állt. Visszafordultak, 
így ismételték meg a dolgot másnan. 
harmadnap, negyednap. Ekkorára az. 
után kitelt a létszám és őket — mint 
létszámfelettieket, — hazabocsátot-
ták.

Szerencsés emberek, mert most te­
szik közzé azt a hirdetményt, hogy 
őket már majd csak szükség szerint, 
külön behívóval fogják ismét beszó-
Jítani.
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